
ΕΠΤΑΝΗΣΙΩΝ ΘΕΛΗΣΗ 
 
Εισήγηση για λειτουργικές δαπάνες και κτιριακή υποδομή Γραφείων Α/θμιας 
και Δ/βάθμιας Εκπαίδευσης Κέρκυρας. 
 
   Επισυνάπτουμε στην εισήγησή μας όλα τα αιτήματα που αφορούν τα αναλώσιμα 
υλικά, προκειμένου να λειτουργήσουν τα Γραφεία Πρωτοβάθμιας και 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.  
   Θέλουμε να σας επισημάνουμε ότι προσπαθούμε με εράνους από τις σχολικές 
μονάδες, οι οποίες και αυτές με τη σειρά τους υποφέρουν από μειωμένες 
χρηματοδοτήσεις, να καλύψουμε τις ανάγκες μας σε γραφική ύλη, μελάνια, 
φωτοτυπικά χαρτιά και οτιδήποτε άλλο προκύψει. Λειτουργούν δομές στα Γραφεία 
όπως είναι αυτές της Φυσικής Αγωγής, των Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων και 
Σχολικών Συμβούλων, οι οποίες δε διαθέτουν ούτε ηλεκτρονικούς υπολογιστές, ούτε 
εκτυπωτές ούτε και τηλέφωνα.  
   Εδώ θα πρέπει να σημειώσουμε ότι η Πρωτοβάθμια χρεώνεται με τριάντα (30) 
πάγια μηνιαίως από τις τηλεφωνικές συνδέσεις, οι οποίες καταλήγουν σε ένα 
τηλεφωνικό κέντρο, ανίκανο να μας εξυπηρετήσει και δεν διαθέτουν ούτε 
ενδοεπικοινωνία μεταξύ των γραφείων, πέραν του ότι επιβαρύνεται η Περιφέρεια με 
τεράστια έξοδα. 
   Η επετιακή λειτουργία μας προς τις σχολικές μονάδες από τα ελάχιστα χρήματα 
που διαθέτουν προκειμένου να επιβιώσουμε διοικητικά, δεν μπορεί να συνεχιστεί, 
πέραν του ότι είναι παράνομο.  
   Θα πρέπει οπωσδήποτε να ικανοποιηθούν τα αιτήματα της Α/θμιας και Β/θμιας 
Εκπ/σης σε γραφική ύλη και ηλεκτρονικό εξοπλισμό, για να μπορέσουμε 
στοιχειωδώς να ανταποκριθούμε στο μεγάλο φόρτο των ευθυνών μας 
   Όσον αφορά την κτιριακή υποδομή, αυτή επιεικώς χαρακτηρίζεται αθλία. Να 
σημειώσουμε ότι το κτίριο διαθέτει ισόγειο, πρώτο όροφο, αλλά και υπόγειο. Στο 
ισόγειο στεγάζεται η Β/θμια και στον πρώτο όροφο η Α/θμια. Ενδεικτικά θα σας 
αναφέρουμε, ότι η κατάσταση είναι αθλία για τις δύο Διευθύνσεις, η οποίες 
στεγάζουν ανθρώπους, φακέλους και δομές, σε γραφεία στα οποία οι τοίχοι τρέχουν 
νερά και είναι μουχλιασμένοι, air condition υπολειτουργούν, η οροφή μπάζει νερά, οι 
αποχετεύσεις μυρίζουν, καθαρίστρια μέχρι πρότινος δεν υπήρχε, η πρόσβαση στον 
πρώτο όροφο για άτομα με ειδικές ανάγκες και που χρήζουν βοηθείας δεν είναι 
εφικτή, ασφάλεια δεν υπάρχει σε κανένα επίπεδο και τα κουφώματα μπάζουν νερά. 
   Όλα αυτά όμως φαντάζουν λεπτομέρειες μπροστά στην κατάσταση που βιώνουν οι 
διοικητικές μας δομές στο υπόγειο του κτιρίου. Σε ένα περιβάλλον, όπου αναδύεται 
μυρωδιά μούχλας, η υγρασία είναι στο μεγαλύτερο δυνατό ποσοστό, οι πλημμύρες με 
ελάχιστη βροχή, τα τρωκτικά περνοδιαβαίνουν στους διαδρόμους και παντός είδους 
έντομο και μικρόβιο συνυπάρχει με ανθρώπους, οι οποίοι λειτουργούν σε συνθήκες 
μεσαίωνα και ακόμα χειρότερα. 
   Έχουμε ήδη αποστείλει έγγραφο στην Υγειονομική Υπηρεσία και είχε ήδη οριστεί 
ημέρα αυτοψίας, προκειμένου να αποτυπωθεί η κατάσταση. Με την αλλαγή όμως των 
Υπηρεσιών της Περιφέρειας, αναβλήθηκε το ραντεβού. 
   Τελειώνοντας την περιγραφή, θα σας πούμε ότι το πάρκινγκ είναι ανύπαρκτο για 
2500 εκπαιδευτικούς, τους οποίους εξυπηρετούμε και καθημερινώς, κατά 
εκατοντάδες, μας επισκέπτονται. Αυτό είχε ως αποτέλεσμα πριν 10 μέρες διερχόμενο 
αμάξι να χτυπήσει 10 αυτοκίνητα εκπαιδευτικών, δημιουργώντας αρκετές ζημιές. Να 
δημιουργείτε επίσης κυκλοφοριακή συμφόρηση στην επαρχιακή οδό Αλεπούς-



Κέρκυρας και επιπροσθέτως από τους περίοικους να καλείται η Τροχαία και να 
αφαιρούνται πινακίδες σε ανθρώπους που χρησιμοποιούν το ιδιωτικό τους 
αυτοκίνητο για να εξυπηρετούν το δημόσιο συμφέρον. 
   Σε κάθε περίπτωση ζητάμε να κινηθεί άμεσα η διαδικασία μεταστέγασής μας, 
καθώς επίσης το ταχύτερο να εξοπλίσετε τις Διευθύνσεις με γραφική ύλη και 
ηλεκτρονικό υλικό, για να μπορέσουν να λειτουργήσουν. 
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